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гр. София,  23.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 23.09.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 198 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:45 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, се представлява от адв Б., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ (ДОДОП) при ЦУ на НАП С., редовно 

призован, представлява се от юрисконсулт Х. А., с пълномощно от днес. 

Явява се вещото лице Г. А. А.. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено на етап съдебно дирене за изготвяне на 

съдебно-счетоводна експертиза (ССчЕ). Същата е изготвена и депозирана в срок на 

15.09.2020 г. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА депозирани от 23.09.2020 г от жалбоподателя документи, 

подредени в папка с опис, представляващи копия на счетоводни документи, въз 

основа на които е работило вещото лице при изготвянето на заключението по ССчЕ. 

 

СЪДЪТ ПРИСТЪПИ към изслушване на заключението на ССчЕ. 

СНЕМА самоличността на вещото лице, както следва: 

Г. А. А. – 63 г., българин, български гражданин, неосъждан, без дела и родство със 

страните. 

ПРЕДУПРЕДЕН за наказателната отговорност по чл. 291 НК, обеща да даде вярно и 

безпристрастно заключение. 



Вещото лице А.: Представил съм писмено заключение в срок, което поддържам. 

Адв. Б.: Нямам въпроси. Смятам, че заключението е пълно, обективно и изчерпателно 

и моля същото да бъде прието. 

Юрисконсулт А.: Нямам въпроси. Да се приеме. 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА справка-декларация, удостоверяваща реално извършени разходи 

за изготвяне на експертизата, в която се претендира възнаграждение в общ размер на 

760 (седемстотин и шестдесет) лева. Към настоящия момент са внесени 450 

(четиристотин и петдесет) лева депозит за вещо лице, поради което съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА заключението на изготвената съдебно-счетоводна експертиза  от 15.09.2020 

г. 

ОПРЕДЕЛЯ ОКОНЧАТЕЛЕН размер на възнаграждението на вещото лице 760 

(седемстотин и шестдесет) лева, от които ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение на 

вещото лице в размер на 450 (четиристотин и петдесет) лева по внесения от 

жалбоподателя депозит. ИЗДАДЕ се РКО за сумата. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да внесе остатъка по 

определеното окончателно възнаграждение в размер от 310 (триста и десет) лева по 

сметка за вещи лица. 

Освободи вещото лице. 

 

Адв. Б.: Представям списък за разноски с доказателства за реално платено 

възнаграждение. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

Юрисконсулт А.: Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ ПРИЕМА и ПРИЛАГА списък за разноски на жалбоподателя с доказателства 

за реално платено възнаграждение и предвид липсата на други доказателствени 

искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Б.: Моля да отмените Р. акт като неправилен и необоснован. По безспорен начин 

по делото се установи реалността на извършените към нас доставки, предмет на 

спорните фактури. Смятам, че с така събраните доказателства се опровергават по един 

категоричен начин констатациите и изводите на административния орган, с които са 

определили за довнасяне задължения по ЗДДС ведно с лихвите. С оглед фактическата 

и правна сложност на делото моля да ми дадете срок, в който да представя писмени 

бележки. Претендирам разноските по делото съгласно списък. 

Юрисконсулт А.: Моля да оставите без уважение жалбата. Моля да ми дадете 

възможност да изложа писмена защита. Моля да присъдите юрисконсултско 

възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар. 

 

СЪДЪТ дава на страните 7-дневен срок от днес за представяне на писмени бележки и 

обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:50 часа. 

 



 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


